

# λίγα λόγια για το ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΧΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΥ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ

**Τ**ο σχήμα φυσικού-μαθηματικού είναι μια συλλογικοποίηση φοιτητών που αντιλαμβάνονται την ταξική μας θέση στους από τα κάτω της κοινωνίας και θεωρούμε το πανεπιστήμιο ως άλλο ένα πεδίο παρέμβασης. Στόχος μας είναι η συλλογικοποίηση των αρνήσεων μας ώστε να ανταπεξέλθουμε με καλύτερους όρους στον ταξικό πόλεμο που διεξάγεται καθημερινά εντός και εκτός του πανεπιστημίου.

**Ε**ίμαστε ενάντια στη φοιτητική συνείδηση που προάγει τον ατομικισμό και την αδιαφορία για τα προβλήματα που βιώνουμε στην καθημερινότητά μας. Αντιθέτως θεωρούμε πως το πανεπιστήμιο, μεταξύ άλλων, εξάγει τους αυριανούς ανέργους ή τους εργαζόμενους που θα δουλεύουν με χαμηλά μεροκάματα και εξοντωτικές εργασιακές συνθήκες, ενώ καλούμε τον φοιτητή να πάρει θέση ενάντια στους καταπιεστές της ζωής και της αυριανής (ή και σημερινής) εργασίας μας.

**Η** λέξη αυτόνομο για εμάς σημαίνει την απαλλαγή από τις πελατειακές σχέσεις όσο και από τις σχέσεις μεσολάβησης των παρατάξεων δηλαδή καμία εμπλοκή με «αυθεντίες», «γραμμές» και «ειδικούς της πολιτικής». Παίρνουμε τις αποφάσεις μας πάνω σε ζητήματα που αφορούν την καθημερινότητά μας στο πανεπιστήμιο αλλά και έξω από αυτό συζητώντας, συνδιαμορφώνοντας και συναποφασίζοντας. Σχήμα διότι οργανωνόμαστε «από τα κάτω», χωρίς ιεραρχικές δομές και καθοδήγηση, με ισότιμη συμμετοχή στις διαδικασίες. Οι θέσεις μας δεν είναι ιδεολογικά προκαθορισμένες και προκατασκευασμένες, είναι δυναμικά εύπλαστα εργαλεία που διαμορφώνονται μέσω της εμπειρίας μας, οι οποίες κριτικάρονται, αναθεωρούνται και εξελίσσονται. Αποσκοπούμε στη συμμετοχή μας σε όσους αγώνες ξεσπούν στο πεδίο του πανεπιστημίου (από φοιτητές και εργαζόμενους) και στη σύνδεση του αγώνα μας με αγωνιζόμενα κομμάτια και εκτός του πανεπιστημίου.

**Ε**ντοπίζουμε την αφετηρία των προβλημάτων που βιώνουμε καθημερινά στις σχέσεις εκμετάλλευσης και εξουσίας και έχουμε ως βασικό μας πρόταγμα την αυτοοργάνωση, την αλληλεγγύη και τον αντιφασισμό.

ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΧΗΜΑ  
ΦΥΣΙΚΟΥ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ

site: sxhmafysikoupotra.espivblogs.net  
mail: autonomosximafm@gmail.com